

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от 18 июля
1980 г.

г. Москва

з. 1679

Сибирские гастроли

В Томске проходят гастроли Саратовского государственного академического театра оперы и балета. В репертуаре волжан 14 спектаклей. Широко представлена русская и зарубежная классика — произведения Чайковского, Даргомыжского, Верди, Пуччини. Впервые томичи познакомились с «Лоэнгрином» Вагнера. Особый интерес вызвал балет «Материнское поле» К. Молдобасанова. Нынешние выступления — продолжение гастролей коллектива Саратовского театра по сибирской земле. В июне артистов театра принимали нефтяники Тюменщины, в августе их ждут металлурги, химики, шахтеры Кузбасса.

Л. ЛЕВИЦКИЙ.